
Pišem striktno kot arhitekt-projektant, ki mu je ponujeno 
novo orodje (nekdo bi rekel celo orožje), s katerim lahko 
neobremenjeno in z lahkoto uresniči svoje zamisli, ali še 
bolje, želje potencialnega investitorja. Sistem VITA NOVA 
v resnici ni le še ena montažna hiša. Bolj me spominja na 
škatlo s kockicami legendarnega danskega proizvajalca, s 
katerimi si otrok lahko zgradi svojo sanjsko igračo.

O takem sistemu gradnje so verjetno sanjali že Le 
Corbusier in drugi pionirji moderne arhitekture XX. 
Stoletja. Tovarniško izdelani montažni elementi uvajajo 
v gradnjo milimetrsko natančnost, ki enkrat za vselej 
ukinja pregovorni “konjski noht” plusa ali minusa, ki še 
vedno straši v klasični, mokri gradnji hiš.

Skeletna gradnja ponuja kreiranje prostih, fleksibilnih 
in inovativnih stanovanjskih (ali poslovnih) tlorisov s 
prosto prehodnimi prostori, z možnostjo oblikovanja sob 
z uporabo vgrajenega pohištva in logično organizacijo 
funkcionalnih sklopov: dnevni – bivalni, spalni – 
individualni, medsebojna ločenost na hrupni in mirni 
del... predvsem pa navdušujoč stik bivanjskega z zunanjim 
prostorom – podaljšani bivalni del v atrij, teraso, balkon 
ali ložo na odprtem.  Raster nosilnih stebrov v izbranem 
konstrukcijskem rastru nam podarja dvojno odprtost: 
Odprt prelivajoč stanovanjski tloris se prosto odpira v 
naravo, okolico, v svet.

Sistem “Vita Nova”
inteligentna igrača v rokah arhitekta

Tehnologi in projektanti podjetja KAGER hiša so, s temeljito 
raziskavo možnosti montažne gradnje in študijo številnih 
tehničnih rešitev in izumov, ponudili v sistemu VITA NOVA 
rešitev funkcionalnih, izvajalskih, inženirskih, energetskih, 
ekonomičnih in še mnogih drugih problemov. O večini 
bom dodal svojo misel še v naslednjih prispevkih.

Za zaključek pa le to: 

Če je ustvarjanje prostorov in rešitev za kvaliteto bivanja 
moralni imperativ arhitektov, nam je sistem VITA NOVA 
dal način, da to dosežemo igraje, kot da bi uporabljali 
že na začetku omenjene legendarne živobarvne otroške 
“kockice”.
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